
質問 名前
よくあては

まる

ややあては

まる

あまりあて

はまらない

まったくあ

てはまらな

い

わからない 合計

1 学校へ行くのが楽しい。 50% 34% 8% 3% 5% 100%

2 学校での友達関係は、うまくいっている。 58% 34% 4% 1% 4% 100%
3 生徒会活動や学級活動に関心を持ち積極的、主体的に参加している。 35% 39% 16% 5% 6% 100%
4 学校では、部活動に積極的に取り組んでいる。 53% 18% 7% 10% 11% 100%
5 この学校には、他の学校にない特色がある。 31% 32% 10% 6% 21% 100%
6 先生は、私たちの意見をよく聞いてくれるなど、悩みや相談に親身になって応じてくれる。 37% 33% 9% 4% 16% 100%
7 先生は、いじめなど私たちが困っていることがあれば、迅速に対応してくれると思う。 43% 29% 6% 3% 19% 100%
8 授業は、わかりやすく楽しい。 34% 45% 10% 4% 6% 100%
9 授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。 34% 41% 11% 3% 10% 100%
10 授業では、自分の考えをまとめるなど、発表することがよくある。 35% 36% 18% 5% 6% 100%
11 評価のつけ方や基準について事前に知らされている。 52% 34% 6% 1% 8% 100%
12 通知票の学習成績のつけ方は、納得できる。 48% 32% 11% 4% 6% 100%
13 学校行事等では、クラス、学年、学校全体で協力して取り組んでいる。 65% 29% 2% 0% 4% 100%
14 先生は厳しく真剣に、自分のことを考えて指導してくれている。 48% 33% 5% 2% 13% 100%
15 学校では、生活規律や学習規律などの基本的学習の確立に力を入れている。 45% 38% 5% 2% 10% 100%
16 学校では、将来の進路や生き方について学ぶ機会が多い。 40% 41% 8% 1% 10% 100%
17 学校では、人権の大切さ、命の大切さについて学ぶ機会が多い。 56% 31% 7% 1% 5% 100%
18 学校内では、先生や友達、来客の方にあいさつが自然に交わされている。 63% 26% 5% 1% 5% 100%
19 教室や、廊下（ろうか）をきれいに掃除している。 48% 39% 7% 2% 4% 100%
20 学校で使う道具や器具が壊れた場合、比較的早く修理されている。 24% 35% 16% 3% 21% 100%
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1 こどもは、学校に行くのを楽しみにしている。 38% 41% 13% 5% 2% 100%

2 子どもは、学校での友達関係がうまくいっていると思う。 41% 44% 9% 2% 4% 100%
3 子どもは、積極的に生徒会活動に参加している。 23% 26% 23% 13% 15% 100%
4 子どもは、積極的に部活動に参加している。 60% 15% 9% 15% 2% 100%
5 この学校には、他の学校にない特色があると思う。 4% 15% 37% 7% 38% 100%
6 学校の指導方針に共感できる。 13% 50% 15% 1% 21% 100%
7 学校は、教育活動を年度初めにわかりやすく伝えている。 13% 45% 23% 1% 17% 100%
8 学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている。 24% 54% 15% 1% 6% 100%
9 学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 17% 39% 18% 0% 26% 100%
10 先生は子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 21% 46% 13% 1% 18% 100%
11 学校は、将来の進路や職業などについて学ぶ機会をつくっている。 24% 41% 13% 1% 20% 100%
12 学校の生徒会活動は、活発である。 15% 28% 15% 1% 41% 100%
13 学校は、進路に関して家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 13% 38% 29% 4% 16% 100%
14 学校は、学習の内容を懇談や学級（学年）通信などでよく周知している。 18% 46% 22% 2% 11% 100%
15 通知票は、子どもの学力や達成度を適切に評価できるように工夫されている。 28% 43% 18% 1% 10% 100%
16 先生は、子どもをよく理解している。 26% 48% 15% 1% 11% 100%
17 先生は、子どものことについて適切に相談に応じてくれる。 30% 41% 11% 1% 16% 100%
18 先生は、子どもの間違った行動をきびしく指導してくれる。 26% 46% 12% 0% 16% 100%
19 先生は、子どもの能力や努力を適切・公平に評価してくれる。 27% 45% 12% 1% 15% 100%
20 学校は、保護者の相談に応じてくれる。 28% 44% 5% 0% 23% 100%
21 学校は、台風などの場合の対応について、生徒や保護者に対応マニュアルを周知している。 44% 48% 5% 0% 4% 100%
22 学校の施設・設備など学習環境面は、ほぼ満足できる。 15% 48% 33% 2% 2% 100%
23 保護者の授業参観する回数は適切である。 33% 56% 6% 0% 5% 100%
24 学校の保護者向け文書の内容は適切である。 37% 50% 4% 1% 9% 100%
25 学校は、保護者や地域の人たちと話をする機会は適切である。 12% 40% 15% 0% 33% 100%
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